
Notulen Bestuursvergadering S.V. Hertog Hendrik 
gehouden op 13 februari 2001 
Aanwezig: Lida Pampiermole, Franke Atsma, Piet Beers, Willem Tieman, Marcel van der 
Vlies, Alie Mud, Sep Dijkstra, Peter Sessink 

Locatie: De Gealanden 104, Leeuwarden 

OPENING 
Om 20.30 opent Sep de vergadering. 

NOTULEN 
De notulen van 7-12-2000 zijn goedgekeurd. 

N.a.v.: 

- SISL heeft een afschrift van de notulen vergadering HH en SISL-afgevaardigden  
gekregen  

- BHV (BedrijfsHulpVerlening) HH heeft genoeg BHV-ers. 
- De handtekeningen voor de bank zijn nog niet geregeld. Sep en Marcel’s 

handtekeningen worden nog toegevoegd. 
- Functie omschrijvingen: moet iedereen zelf opstellen. Niemand heeft dit nog 

gedaan. 
- Het huishoudelijk reglement / Statuten liggen te inzage. Dit zal ook aangekondigd 

worden in de nieuwsbrief. 
- Begroting Stichting is rond. HH krijgt alleen de jaarlijkse huurverhoging. 

 

BINNENGEKOMEN STUKKEN 
- Brief KNSA betreffende Algemene Leden Vergadering District 1 in Gorredijk op 

14-03-2001. Piet en Marcel gaan daar heen, evt. Sep ook. 
- Kaartje van R. van der Heide ivm geboorte dochtertje Femke. Cadeaubon is al 

geregeld. 
- Brief van J. Visser uit Sybrandaburen: neemt de betaling weer op en hoeft dus niet 

van de ledenlijst. 
- Huurovereenkomst Schietsportcentrum Kalverdijkje: Het is een huurcontract voor 

onbepaalde tijd met een wederzijdse opzegtermijn van een half jaar, en een aan 
huizen gerelateerde huurverhoging (Indexering van 5 pt =consumentenprijsindex). 
De KNSA treed op als geschillencommissie. Over inboedel en opstalverzekering is 
verwarring. Het is niet onverstandig om als vereniging een WA verzekering te 
hebben. De Stichting heeft een WA verzekering waar alle 5 verenigingen  in een 
aanhangsel kunnen worden ondergebracht / deelnemen. Piet heeft deze oplossing 
al doorgegeven aan Alex Faber (afgevaardigde SISL). 

 
JAARVERGADERING / ALGEMENE LEDENVERGADERING 

 
- Tussen het sturen en ontvangen van de aankondiging en de vergadering moet 3 

weken zitten. 
- De ALV zal gehouden worden op 26 maart 2001. Het bestuur zal aanwezig zijn 

om 19.30. De vergadering zal beginnen om 20.30. 



- Lida en Marcel zijn aftredend en herkiesbaar. In een brief zal dit aangegeven 
worden: 2 aftredend, 2 herkiesbaar. 

- Op de vergadering zal toestemming gevraagd worden tot bestuursuitbreiding. In de 
volgende algemene ledenvergadering kan het bestuur mensen voordragen, en leden 
tegenkandidaten voorstellen. Verder zal gemeld worden dat Alie Mud is 
toegetreden als notuliste aan het bestuur. 

- Bloemetjes voor : Alie de Boer, Ellie Faber, en Michelle en Oege. Lida zal 
daarvoor zorgen. Er zijn verder geen jubilarissen. 

- Kascommissie: Rik Ripperda voorzitter, Wietse de Vries lid.  
- Microfoon en geluid: Marcel neemt microfoon en snoer mee. 
- (Voorzitters)Hamer: de officiële hamer gebruiken! 
- Overzicht baten en lasten post “Diversen” zijn inkomsten, het valt echter niet te 

zeggen hoeveel dat zal zijn. 
- Feestavond: datum wordt 30 juni. Locatie: clubgebouw. 
100-jarig bestaan: 
- Het cadeautje voor het goede doel? Peter en Lida zorgen voor de overhandiging 

van het geld. Marcel zorgt voor het persbericht. Dit alles het liefst voor de ALV. 
- Het cadeautje voor de leden? Wordt een presentje a f 10,- wat uitgereikt gaat 

worden op de volgende feestavond. Lida en Marcel buigen zich erover. 
- Verbetering interne competitie? Zouden iets doen met leukere prijzen. Is niet 

opgepakt, laten vallen? Scores per klasse zichtbaar maken.Piet en Marcel kunnen 
voor uitdraaien hiervan zorgen, en op het prikbord hangen? 

- Opruimen consumpties – huishoudelijke mededeling bij ALV 
 
MEDEDELINGEN 
 
- Volgende bestuursvergadering is op di. 8 mei bij Alie aan de Emmakade 191 NZ 

(t.o. 25-27) om 20.30.  
- De informatie van de schietbaan Drachten is nog niet binnen. 
- De instructeurs geweer zijn: Richard van Vals, Oege Bergsma en Wiemer 

Hoekstra. De instructeurs pistool zijn: Franke Atsma, Sep Dijkstra, Richard Visser, 
Klaas Zwerver, Marcel van der Vlies, Willem Tieman, Johan Velting.  Jacob de 
Boer en Cor Bakker kunnen ook.  

- De Chinese mevrouw Yin-Ching is niet vertrouwd op de baan. Ze zal (nogmaals) 
doordrongen moeten worden van de veiligheidszaken. Peter zal dit met haar 
doornemen.  

- Mevrouw Beer krijgt een brief waarin ze wordt gevraagd of ze nog lid van onze 
vereniging wil zijn en dat ze bij geen reactie van de ledenlijst wordt afgevoerd. 

 
RONDVRAAG 
 
- Invulling feestavond? - Komt nog. 
- Intermezzo van Peter over informeel overleg met Jacob en Alex (afgev. SISL) 
- Vermoeden dat de KSV en de Vrijheid de 100-meterbaan doordrukken, laten 

bouwen, de boel laten springen en weer terug kopen, zodat (de andere clubs) wij 
die niet gebruik willen maken van de 100 meterbaan het contract opgezegd kan 
worden. Zitten nog wel kanttekeningen bij: -ook wij zouden kunnen bieden in dat 
geval – gemeente heeft ook belangen, ivm sportboulevard. 

 
SLUITING 


